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JNSZMPSZ TISZAFÜREDI TAGINTÉZMÉNYÉNEK 

BESZÁMOLÓJA AZ EFOP 3.1.6 PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL 

 

Nyílt nap: korai fejlesztés és eszközeinek bemutatása szülőknek.          

Bemutató órák. 

 
2019. 03. 25. 11 és 16 óra között a JNSZM Pedagógiai Szakszolgálat Tiszafüredi 

Tagintézményében (5350, Tiszafüred, Fő út 26.) az EFOP 3.1.6 – „A köznevelés esélyteremtő 

szerepének erősítése” pályázat keretein belül megtartásra került „Nyílt nap: korai fejlesztés és 

eszközeinek bemutatása szülőknek. Bemutató órák.” 

A 6 kisgyermek és a 11 hozzátartozó rész vételével megvalósuló bemutató órákat Marton Ibolya 

gyógypedagógus vezette. 

 

A Tiszafüredi Szakszolgálat a 2018/2019-es tanév alatt 8 

gyermeket lát el korai fejlesztés keretében. A 8 kisgyermek 

életkor alapján 1-4 év közötti, és fejlődésmenetüket tekintve 

is igen különbözőek. Ez nagyban befolyásolta a szakmai 

program tervezését.  

A legnehezebb feladat a kicsik figyelmének hosszabb időn 

keresztül történő lekötése volt, ezért igyekeztem olyan 

fejlesztő játékokat keresni, amelyek érdeklődést keltőek, 

ugyanakkor képességeket fejlesztőek is. Valamennyi gyermeknél kevert specifikus fejlődési 

zavart diagnosztizáltak, és számukra komplex gyógypedagógiai megsegítést írt elő a szakértői 

bizottság. Ezért a szakmai szervezésnél figyelnem kellett arra, hogy legyenek olyan 

nagymozgást fejlesztő feladatok, amelyekkel be tudom mutatni az EFOP 3. 1. 6. keretében 

kapott új fejlesztő eszközeinket, aktívan bevonva kipróbálásukba a szülőket, továbbá 

finommotorika, kommunikáció, szocializáció és kognitív képességek korrekciójára 

vonatkozóak is. Igyekeztem az óra menetét úgy tervezni, hogy legyenek a kisgyermekek által 

begyakorolt és kevésbé ismert feladatok is. A szülők érdeklődőek voltak, több új fejlesztő 

eszközt kipróbáltak, melyeket otthon ők is hasznosíthatnak gyermekük épülésére.  

A minőségértékelés során jó eredményeket kapott a rendezvény, összességében jól érezték 

magukat a gyerekek és a szülők is.  

 

Tiszafüred, 2019. április 15.  

                                 

 Marton Ibolya 

gyógypedagógus 


